

ГБОУ АО «Сольвычегодский детский дом № 2»

Адрес: 165330 г.Сольвычегодск Котласского района

Архангельской области, переулок Мирный, д.6

Телефоны: 8(818-37) 7-91-49 - директор, секретарь, зам. директора по УВР

E-mail: sirotdom-sec@mail.ru

Колодешникова Анастасия, 5 класс

О маме.

Мама – это самое первое слово, которое мы произносим, когда начинаем говорить первые слова. Мама –это самый близкий, родной, дорогой человек в жизни каждого ребенка.

Моя мама очень красивая, добрая и самая любимая мама на свете. Я помню ласковые руки моей мамы, теплые губы на моих щеках, помню ее тихий голос, когда она мне пела колыбельную. Все это было в моей жизни до тех пор, пока не умер папа. С его уходом наша жизнь поменялась в худшую сторону. Мама часто стала приходить домой в нетрезвом виде, перестала заниматься со мной, я не доедала, часто ходила в грязной одежде.

И вот в один из дней к нам домой приехали какие-то дяди и тети, и увезли меня от моей родной мамы, мамочки, мамулечки. Вот так я и оказалась в детском доме. Мама, конечно же, знала где я нахожусь. Сначала мама меня не навещала совсем, хотя мы и живем в одном городе. Но я не огорчалась и не обижалась на нее, я знала, что когда-нибудь мама поймет, что я нуждаюсь в ней, в ее любви, заботе, хоть и кратковременной. Но я не осуждаю, не виню свою мамочку, потому что я ее очень люблю и знаю, что ей тоже очень трудно.

Однажды, когда я возвращалась из школы я услышала знакомый, до боли родной голос:

- Ну как дела, дочь?

Я оглянулась и увидела маму, мою маму. Мы обнялись, а слезы сами покатались по нашим щекам. Мамочка просила у меня прощения, а я сказала, что не сержусь на нее, что знала что она придет. После этого мама стала интересоваться мной и навещать.

Она как может заботится обо мне, спрашивает, как я учусь, навещает меня, приносит гостинцы. Когда мама приходит ко мне, мы долго разговариваем с ней. В эти часы, в эти не долгие для меня часы я ощущаю себя самым счастливым на свете человеком, ведь мама рядом и все тревоги и сомнения уходят прочь.

К каждому празднику я делаю своей мамочке подарки, хочу показать ей какая я рукодельница и как она мне дорога.

Свою мамочку я не осуждаю, а всегда радуюсь тем минутам, тому времени, когда мы проводим вместе, когда ее нежные руки гладят мои волосы, когда я слышу ее голос, когда она просто прижимает меня к себе.

Жизнь у всех складывается по – разному, моя сложилась вот так. Но я не жалуясь, я просто очень, очень люблю свою мамочку. Просто она в какой –то момент оказалась одна и никто ей не протянул руку помощи, не поддержал в трудную минуту. Слабость взяла над ней верх.

Когда я вырасту и получу образование, то обязательно буду заботиться о своей маме, помогать во всем, чтобы она не чувствовала себя брошенной и одинокой.

Ведь мама дала мне самое дорогое – жизнь. Уже за это я готова ей простить все.

Я очень люблю и буду любить не смотря ни на что свою маму, мамочку, мамулечку.

ГБОУ АО «Сольвычегодский детский дом № 2»

Адрес: 165330 г.Сольвычегодск Котласского района

Архангельской области, переулок Мирный, д.6

Телефоны: 8(818-37) 7-91-49 - директор, секретарь, зам. директора по УВР

E-mail: sirotodom-sec@mail.ru

Белявцев Иван, 5 класс

О папе.

Дом –это семья, это место где дети встают на ноги и уходят во взрослую жизнь. А мой дом –это детский дом. Сдесь у многих детей нет ни родных, ни близких, а мне повезло, у меня есть брат и папа.

Мой папа самый сильный, самый красивый и самый добрый человек на свете. В моей памяти он на всегда останется таким...

Я помню, как он при любой возможности приезжал к нам в детский дом, как мы с братом радовались. Он брал нас на руки, обнимал и долго не хотел отпускать. Тогда мы еще не понимали почему.

Каждая наша встреча с папой была праздником. Он привозил много вкусностей и сладостей, на его лице всегда была улыбка, а глаза светились от счастья.

Я любил, когда папа брал нас домой. Мы вместе готовили разные вкусности, смотрели, заранее купленные папой, мультики, играли, смеялись, много гуляли и разговаривали. Папа всегда говорил, что мы самое доброе и дорогое что у него есть, что каждая минута проведенная вместе с нами для него радость.

Но больше всего мы любили рыбалку в деревне, там у нас был домик. Домик был не большой и находился рядом с красивым прудом.

Вокруг тишина, поют птицы, свежий воздух. Папа нас рано будил, мы быстро умывались, завтракали, брали удочки и шли к пруду. Там он учил нас как правильно насаживать на удочку наживку, как закинуть удочку и что рыбалка это терпение, за которое приходит вознаграждение в виде красивой и вкусной рыбы. Мы долго терпеливо сидели и ждали, и вот у меня затряса поплавок. У меня на

крючке была щука, самая настоящая щука. Папа хвалил меня и говорил какой я молодец, что я настоящий рыбак. Я был счастлив, ведь мнение папы самое дорогое. А потом мы вместе чистили рыбу и готовили уху на костре. Ведь уха на костре это самое вкусное блюдо. А еще мы узнали, что рыбу можно не только варить или жарить, но еще и коптить. Потом мы усталые шли домой, но эта усталась была очень приятной.

На следующий день довольные и счастливые мы ехали в детский дом. И опять всю неделю ждали, когда приедет папа и подарит нам свою улыбку и счастливые глаза.

Папа потом стал реже приезжать и все чаще лежать в больнице. Я очень ждал и тоскавал без него. И однажды папа не приехал. Позже нам сказали, что папа очень болел и что его больше нет. Я долго плакал и не верил. Мне казалось, что он вот-вот приедет и все будет как раньше, но этого не произошло.

Он никогда не падал духом, находил добрые, нужные слова для всех, как бы самому плохо не было. Он никогда не показывал, как ему тяжело или больно. Мы запомнили его радостным, добрым, веселым и счастливым.

Папа, я тебя очень люблю! Папа, мне тебя не хватает!